№14.1)Опыт, при помощи которого устонавливают связь между с.т. от сопротивлением? 2)Какова зависимость с.т. от напряжения? 3)Сформулируйте закон Ома. 4)Как выразить напряжение из з-на Ома? 5)Как выразить сопротивление? Отв.:1.Элекрическая цепь, источником тока явл. аккамулятор. В Эту цепь по очереди включают проводники, обладающие разным сопротивлением. Напряжение на концах проводника во время опыта поддерживается постоянным. За этим следят по показаниям вольтметра. С.т. в цепи измеряет амперметр. Результаты://U=const// 2.Во сколько раз увеличивается напряжение, преложенное к одному и тому же проводнику, во столько же раз увеличивается с.т. в нём. Другими словами, с.т. в проводнике прямопропорциональна напряжению на концах проводника. 3. З-н Ома: с.т. в участке цепи прямопропорциональна напряжению на концах этого участка и обратнопропорциональна его сопротивлению.4. U=IR. 5. R=U/I. Лабор. Цель:определить Q, отданное горячей водой при охлаждении и полученное холодной при теплообмене. Приб. и матер.: калориметр, измерительный цилиндр, термометр, стакан. Таблица:|масса гор. воды| |tн гор. воды| |t смеси| |Q отданое гор. водой| |m хол.воды| |Q холод. получен. Холод.| Доска:U=const 1R 2R 3R ниже I I/2 I/3}I~1/R| R=const U 2U 3U ниже I 2I 3I}I~U
